



金群利在达城 10 所学校推行绿色环保活动，前排左四起为林国义、哈斯拉、王秋频、白庆祥及邱德隆。

选出 300 学生当大使

金群利 10 校推广环保

(芙蓉 19 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 主席拿督莫哈末哈斯拉指出，该集团在达城 10 所学校推行绿色环保活动，选出 300 名学生成为环保大使，以推广环境、社会和治理 (ESG) 倡议计划。

他表示，参与的学校包括金群利国际院校、达城淡小、达城国小、达城华小、达城垦殖区国中、达城新镇国中、新宜喽国小、旧宜喽国小、申达央国小及甘榜特基尔国小；以通过 300 名“环保大使”向同学、家长和社区推行环保意识。

厨余制酵素净化水源

他今早出席该集团与马来西亚酵素孝道和大马自然爱好者协会，在 Carnelian Park 首次共同举办的“2023 年环境可持续发展计划”时，这么表示。

他说，金群利作为大马的地产发展商，有义务和责任在



众嘉宾巡视生态酵素展示摊，前排左二起为邱德隆、哈斯拉、林国义及王秋频。

安全和环境政策下推动环境、社会与监管倡议计划。

他提及，该活动也是金群利的其中一项措举，旨在通过将食物残渣转化为生态酵素，净化水源，保持生态环境的平衡和可持续性。

“金群利通过回收蔬果厨余，再以发酵的方式制备并存放 3 个月的生态酵素，鼓励民众以更负责任和系统化的方式处理厨余。”

他相信，这项努力将证明

生态酶在改善水质方面的作用，通过分解湖水污染和过量养分。

“除了改善水质，生态酶还可用于空气和土壤清洁、环境清洁、个人卫生、肥料和医疗应用。”

出席者尚有金群利集团董事经理何官训、营销总监林国义、业务发展及工程规划高级总经理白庆祥、爱心专科医院总执行长王秋频及森华专科医院总执行长邱德隆。